
Apathetic Arbiter says:
So, whenever I say "Ahem," that's the official start of the session

[Anthony] says:
k

Apathetic Arbiter says:
and I usually begin with a recap of the last session

[Anthony] says:
Sounds good cause I'm new meat and all that.

Mister Dragon says:
I snort.

Apathetic Arbiter says:
we can do this session without BK, but I'll have to sort of skip through the battle with the 
hermaphrodactyl

Mister Dragon says:
Oh, right, yes
and I do not hit it with PK Starstorm
and it flies away with him

Apathetic Arbiter says:
Well, no
I already put you hitting it

Mister Dragon says:
Oh, okay.

Apathetic Arbiter says:
although, well, if you want to save the VP...
Okay, then, you didn't hit it.

Mister Dragon says:
I wanna save the VP!

Apathetic Arbiter says:
Er, let me say ahem first, then.
Ahem.
Last time, a minor dimensional rift occurred

[Anthony] says:
Hermaphredactyle? You guys are awesome.

Apathetic Arbiter says:
Mister Dragon hallucinated that he used Starstorm
but in reality, he did not.
In his hallucination, he was targeting the hermaphroditic flying creature resembling 
Blablanadon

which is real
and which grabbed Nicole.
As it flies away, the dimensions shift back to normal and Mister Dragon's head clears

Mister Dragon says:
(Nicole is BK's character.  The character is a girl.)

Apathetic Arbiter says:
and he just manages to read the name tag on the pteradon's kilt
it says "Sex Change Associate."
The Sex Change Associate flies away with Nicole, and nobody can do anything about it.
Mister Dragon and Levity are next to Tayce T.'s house
which conveniently is not far from Shy Guy's Toy Box
so we'll say that Arisato happens to be approaching them now

[Anthony] says:
ugh I am so sorry about this but my family is insane.
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Apathetic Arbiter says:
Oh, you have to go?

[Anthony] says:
yeah....sorry.

Apathetic Arbiter says:
Ah.

[Anthony] says:
I suck.

Mister Dragon says:
You can join the game next time, I don't think it'll cause a problem, right?

Apathetic Arbiter says:
Actually, okay, sure
we can just play with Hegel and Bizz.

[Anthony] says:
Sorry...I am quite literally the worst.

Apathetic Arbiter says:
It's alright.
At least you give a reason and apologize instead of just leaving.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Oh nooo
):
whyy

Mister Dragon says:
(BK just leaves without actually logging out )

Apathetic Arbiter says:
Yeah, that

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
whyyyy

Apathetic Arbiter says:
is so annoying

[Anthony] says:
Lol, take a guess, my mom is insane lol

Apathetic Arbiter says:
are you okay with still playing, Bizz?

[Anthony] says:
I say lol a lot...remind me to stop that.

 [Anthony] has left the conversation.

Apathetic Arbiter says:
I mean, I'm game if you two are
but with only two players, we don't have much buffer room
so I'll need pretty near full attention.

Mister Dragon says:
We're like Noshi and Leaf!

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Ah
Well um
hold on a minute
while I turn the light on

Apathetic Arbiter says:
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Okay.
In the meantime, I'll reiterate the Sex Change Associate's wardrobe
it wears both a blue baseball cap and a pink bow on its head
and it wears red lipstick and a green-and-black checkered kilt
and it has anchor tattoos on its wings
and it always wears a bored expression.

Mister Dragon says:

Apathetic Arbiter says:
Its body is like Blablanadon http://www.mariowiki.com/images/f/fc/Blablanadon.PNG

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Hi

Mister Dragon says:
(Wait, no, Mr.Dragon doesn't smile, I mean)
I snort.

Apathetic Arbiter says:
it's flying away with Nicole in its claws.

Mister Dragon says:
I go up to a building, get up on my hindlegs
and hold my foreclaws out in front so that I can give Levity a boost so that 
she can climb up.

Apathetic Arbiter says:
Well, it's above ceiling-height by now
so, erm, yeah, you can't really do anything about it.
But you're leaning against Tayce T.'s house, which is where Levity wanted to visit.

Mister Dragon says:
I use one foreclaw to shade my eyes, to indicate looking.

Apathetic Arbiter says:
It's approaching the cloud line

Mister Dragon says:
Ah 

Apathetic Arbiter says:
it's pretty fast, as flying goes.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
ugh
let me catch up, my attention span is wavering

Apathetic Arbiter says:
Well
sorry
I mean, you can go into Tayce T.'s house, and then it will be more interesting

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
okay
I was going to say
I want to go into Tayce T.'s house
and say hi

Apathetic Arbiter says:
but there's only so much I can do to make certain things sound interesting
I mean, I don't want to tell you what to do
you're supposed to figure it out

Mister Dragon says:
I go into Tayce T.'s house looking all angry
I grab him by the collar
but miss because I'm so uncoordinated
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Apathetic Arbiter says:
It's a girl 

Mister Dragon says:
I pause, feeling emberassed.
I mime flapping wings with my arms
realize I have wings to flap
point outside
point to my . . . whatever male dragons have
and then point to my neck and mime cutting it off.

Apathetic Arbiter says:
Well, she's an older, female Toad with yellow spots
when you came in, she was stirring a pot on the stove

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
My mom came back home

Apathetic Arbiter says:
she is surprised by your grabbing her, clearly

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
with edible Easter grass

Apathetic Arbiter says:
Ooh

Mister Dragon says:
Bizz, THC is fat soluble, but grass lacks fat
or, wait, Easter grass
so like, it's baked into chocolate?

Apathetic Arbiter says:
erm, but she does not understand the miming, not having expected to have to decipher it

Mister Dragon says:
That's pretty innovative.
(Sorry, I made a pot joke )

Apathetic Arbiter says:
Oh, well
that's fine
but are we doing this, or are we too busy?

Mister Dragon says:
I'm not busy!
I'm ready!
I'm more ready than holy shit.

Apathetic Arbiter says:
Hmm, there's BK.
Possibly.

 King Coral has been added to the conversation.

Mister Dragon says:
Speaking of the devil.

Apathetic Arbiter says:
BK, we're sort of RPing
though it is not going very well.

King Coral says:
woah
ahahaha

Mister Dragon says:
BK, Nicole has been kidnapped by a sex change associate pteradactyl
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King Coral says:
kinda like
my MARRIAGE
!!

Mister Dragon says:
there's nothing you can do, pretty much.

King Coral says:
woo

Apathetic Arbiter says:
Yeah, so like, BK, you're getting your sex change off at some undetermined location
while Mister Dragon and Levity are still in Tayce T.'s house
but I'm not sure if Bizz is still here.

Mister Dragon says:
I'm trying to mime for Tayce T. to tell me where the sex change pteradactyl 
has gone, but she doesn't really get it because my mims are a bit cryptic.

King Coral says:
(you don't have to save me)

Apathetic Arbiter says:
So, well, anyway, I guess I'll just go on

King Coral says:
(this is plot relevant and supposed to happen)

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Sorry
I hate my attention span

Apathetic Arbiter says:
Tayce T. "Oh my, hello there."

King Coral says:
(anyway just go to the fucking star field tayce t. is DUMB
)

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
I wish Anthony were here

King Coral says:
so do i
he's DREAMY

Apathetic Arbiter says:
Well, Bizz, how can I make it more attention-grabbing?

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"Hey, you."

King Coral says:
and he HIT ON ME

Mister Dragon says:
Wait, what was that like?

King Coral says:
wait no that was chris dammit

Mister Dragon says:
Ah.
Yeah, Anthony is new.

King Coral says:
but no guys
just role play
until i show up
and
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go to the star place.
i mean, i have showed up
but y'know
game me

Apathetic Arbiter says:
Yes
well, okay

Mister Dragon says:
Yes.
Um, I bow to apologize to Tayce T.

Apathetic Arbiter says:
Tayce T. "Say, you look familiar... Weren't you the mascot of Shroom U?"

Mister Dragon says:
I nod, then bow while miming opening my dress in a curtsy.
I go into her kitchen and search for a lighter.

Apathetic Arbiter says:
I was actually going to have her give you one 
Tayce T. "Well, isn't it a small world?"
"By the time I was there, you were no longer around, but they still told stories about you 
and put you on the school banner."

"Pleased to meet you in person."
While talking, she moved back to the pot she was stirring.
"And who is your friend here?"

Mister Dragon says:
I turn to Levity and open and close my mouth quickly to indicate talking.

Apathetic Arbiter says:
Bizz, I'm sorry if I'm not making it exciting enough, but
honestly, it doesn't seem like you're trying very hard
you can tell me if you'd rather not play right now.

King Coral says:
hmmm

Mister Dragon says:
I need to lawlberb

Apathetic Arbiter says:
Sounds good.
I'll stay here to give it a chance of getting going better, but...
I need to find a way to avoid starting at these kinds of times.
It's just, if I wait too long, then that much time is shaved off the session...

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Okay, I'm here now
sorry about that
my mom was doing things
But um
yeah
I don't know, I'm scared about tomorrow

Apathetic Arbiter says:
Oh right, rehearsal or however you spell it...

Mister Dragon says:
Bach.

Apathetic Arbiter says:
Well, tell me if you don't want to play.
Because I'd rather not play than try to and fail.
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King Coral says:
(I am up for it if everyone else is)

Apathetic Arbiter says:
Well, by now Nicole has probably been deposited in whatever building in which the operation 
will take place.

Mister Dragon says:
I'm up for it!
I'm ready for DRAGON TIME

Apathetic Arbiter says:
Alright, I guess Levity is zoning out, so after an awkward pause, Tayce T. says,
"Well, did you folks want me to whip up any dishes for you?"

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"YES"

Apathetic Arbiter says:
"I love cooking, so I don't charge if you supply the ingedients."

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"Um sorry, I'm dreaming about great things right now"
"GREAT THINGS"

Mister Dragon says:
I put my head to the ground and one claw to my ear while I thought 
carefully.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Levity makes random hand gestures

Mister Dragon says:
(I just need to check the food sheet.)

Apathetic Arbiter says:
"Well, dreaming of greatness is good for young'ns like you."

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"HEy, Dragon, I'll leave this up to you!"

Apathetic Arbiter says:
Erm, as for your inventories...
Levity
 1) Teehee Blend
 2) Snow Bunny
 3) Mushroom
 4) Mushroom
 5) Pizza Slice
 6) Iced Tea
 7) Grandma Tahovski's Scones
 8) VOLCANO BAKEMEAT
 9) Jammin' Jelly
10)

Dragon
 1) Egg
 2) Egg
 3) Egg
 4) Egg
 5) Egg
 6) Fire Flower
 7) Ice Flower
 8) Sleepy Sheep
 9) Honey Syrup
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10)

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
egg egg egg egg egg egg

Apathetic Arbiter says:
Tayce T. "Take your time, I can make anything you want. <3"
"I'll just finish my lunch here in the meantime."

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"Awww, she uses hearts in her dialogues!"
dialogue*

Apathetic Arbiter says:
They do in Paper Mario 

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"Like me <3"
"<3<3<3<3<3"
Lol, Lewot, I know
Let Levity say shit

Apathetic Arbiter says:
Hegel doesn't 

Mister Dragon says:
I take out Levity's mushroom and give Tayce T. my honey syrup

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Sorry, after a whole fucking day of ranked games in epicmafia where people point out obvious shit to me
oh
okay
whatever

Apathetic Arbiter says:
Erm, well
ily Bizz
Tayce T. "You want me to cook these together? Sure, I can do that."

Mister Dragon says:
I also give her all of my eggs and point to her frying pan.

Apathetic Arbiter says:
Tayce T. "Oh, eggs too? Alrighty!"
She takes out the pan

Mister Dragon says:
(Lewot, I love the way you formatted your item list.  I can actually search 
it with a ~ afterwards to find the item's original entry, and I can try it 
with [ before or ] afterwards to find it as an ingredient)

Apathetic Arbiter says:
Oh, I didn't think of that...

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Sorry that I suck at RPGs and Hegel doesn't
ds
sda
dsa
dsa
sda
sdds

Apathetic Arbiter says:
Bizz
if you say that
I will stop right now.
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It's supposed to be fun.
If it's not, I'm not continuing.
That's the rule.

Mister Dragon says:
And then I take out Levity's single pizza slice and stare at it wistfully 
and put it back into Levity's . . . pocket.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
It's called a blank statement
I'm not upset at all
hehe

Apathetic Arbiter says:
Well, I can't tell.

King Coral says:
Somewhere, Nicole twiddles her thumbs in a general haze of okay

Apathetic Arbiter says:
Every statement I make is blank.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"Hi Nicole, wherever you are"
Levity turns into a shadow for no reason

Apathetic Arbiter says:
Well, what I was going to say is that the time it takes to cook everything is probably long 
enough for Nicole to get her sex change

that had kind of been my plan
so, the Mushroom and Honey Syrup were fried together into a Honey Shroom
and all of the Eggs were fried up into Fried Eggs.

Mister Dragon says:
BK, somewhere Nicole is having her CLITORUS HACKED OFF AND REPLACED WITH A 
PENIS

BK, you need to censor this horribly smutty shit!
(Inside joke.)

King Coral says:
!!!
OH NO

Apathetic Arbiter says:
It is indeed happening, though offscreen.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
So how is it happening, again?

Mister Dragon says:
I get tired, lose concentration, and get up off of the floor, unable to 
remember any more recipes.

Apathetic Arbiter says:
You don't know the details of the operation; the funny part was supposed to be the 
pteradactyl.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Levity is still a shadow

Mister Dragon says:
Murphys law says that there is some really good recipe that I haven't yet 
brought up.

Apathetic Arbiter says:
Erm, who takes the Honey Shroom?

Mister Dragon says:
Apathetic Arbiter says (8:42 PM):
 In the meantime, I'll reiterate the Sex Change Associate's wardrobe
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 it wears both a blue baseball cap and a pink bow on its head
 and it wears red lipstick and a green-and-black checkered kilt
Apathetic Arbiter says (8:43 PM):
 and it has anchor tattoos on its wings
 and it always wears a bored expression.

I'll take it.
Wait, how much space do I have . . . 
wait, it came from one of my items.
Yeah, I'll just take everything :3
Wait, no . .j . 

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
meeee
memememe
aww

King Coral says:
(that is a pretty clever pterodactyl
)

Apathetic Arbiter says:
Okay, Levity gets it.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Hegel got it first though
Didn't he?
oh
eh whatecer

Apathetic Arbiter says:
Well, he got all the Fried Eggs.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
whatever*
Ohhh

Mister Dragon says:
And Levity should take one egg
and then here inventory will be full and I'll be at 8 slots

Apathetic Arbiter says:
Erm, you are at 8 if she takes the Honey Shroom.

Mister Dragon says:
Yeah.
I have so many healing items that I might as well keep it.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
I'll take it, then

Apathetic Arbiter says:
Okay.
So.

Mister Dragon says:
lawlberb again

Apathetic Arbiter says:
Some time passed during the cooking
Tayce T. "Thanks for stopping by, folks. I'm always happy to cook for nice people."

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"I love you, Tayce T.~"
Levity un-shadows herself

Mister Dragon says:
/lawlberb

Apathetic Arbiter says:
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Tayce T. "Well, thank you, dearie. I hope you enjoy the food."
Tayce T. "Oh, before I forget..."
She rummages in a cupboard.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"Hm?"

Apathetic Arbiter says:
She takes out a cigarette lighter.

Mister Dragon says:
I clap my foreclaws.

Apathetic Arbiter says:
Tayce T. "Mister Dragon, why don't you take this?"

Mister Dragon says:
I hug her.
And I purse my lips and get ready to breath

Apathetic Arbiter says:
"It's the one they gave me at college."
"Oh, you want to try it out? Here, you can re-heat my stew."
She holds up the lighter in front of the original pot she was stirring, which by now is cold
and she turns it on

Mister Dragon says:
I exhale onto the lighter towards the pot.

Apathetic Arbiter says:
Fire encircles the pot, and the stew bubbles quickly.
Tayce T. "Wow, that's amazing! I mean, they told us about it, but to see it in person..."
"Anywho, you can have the lighter. I don't smoke, but I kept it since it was so ceremonial."

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Levity is a shadsow again
"I'm glad you don't smoke, miss."

Apathetic Arbiter says:
Tayce T. "I don't want to damage my taste buds, hmm hmm."
"Come back and visit any time, dearies."
Mister Dragon now has the lighter
it counts as a weapon

Mister Dragon says:
(So, um, what was the next place we were going to visit?)

Apathetic Arbiter says:
but it only deals 1 fire damage in battle.
Right, so, Prince Peasley recruited you to travel to the Beanbean Kingdom
to get there, you first have to climb Shooting Star Summit
you can get there if you go past Peach's Castle again.
BK, you still there?

You have just sent a nudge.

King Coral says:
hi
do i show up yet?

Apathetic Arbiter says:
You can right now

King Coral says:
i will come in
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okay
on a pterodactyl

Apathetic Arbiter says:
Mister Dragon and Levity hear flapping wings outside.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"WINGS"
Ugh sorry abput that
Wait
I'm reminded of the wings in Pokemon now
I spent like half an hour collecting feathers

Apathetic Arbiter says:
Oh, yeah...
I used a bunch of those.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
I have like
a shitload of them

Apathetic Arbiter says:
So yeah, outside, the Sex Change Associate drops off Nicole, who has had a successful sex 
change operation in some distant location

Mister Dragon says:
I slap Nick

Apathetic Arbiter says:
the Associate flies away without a word

Mister Dragon says:
and make some growly noises as if to say "I've been worried sick, missy!"

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"So... you're a dude now?"

Apathetic Arbiter says:
The story was that Nicole had booked the operation before the party, and then did not 
remember that she had because of the booze.

Mister Dragon says:

Apathetic Arbiter says:
So yeah, Nicole is now Nick.
Erm, lawlberb

King Coral says:
"Oh, hey guys."
"I decided I was in the wrong body."

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"Hey, Nick!"

King Coral says:
"But then I got too drunk to remember that."

Mister Dragon says:
I am suddenly turned on by Nick.

King Coral says:
"My name was Nicole Pinkflowers Foldesi."

Mister Dragon says:
I start walking up to him on all fours, slowly

King Coral says:
"But that was too feminine so I changed it to Nicholas Slade"
"Slade sounds very masculine, yeah?"

Mister Dragon says:
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(although, I mean, I usually only walk on all floors)

King Coral says:
"Oh hey dragon dude."

Mister Dragon says:
I grab you by the ankles
and keep on pushing you forwards with my face

Apathetic Arbiter says:
(Okay, I'm back)

Mister Dragon says:
so that you fall backwards.
(Erm, I was referring to Nick in the third person in the arbiter's absence.)

King Coral says:
"Oh fuck, nah"

Apathetic Arbiter says:
Alright, so you got your sex change and your recipes

Mister Dragon says:
I lick Nicole's face like a puppy.
Erm, Nicks.
Nick's*
This will take some getting used to!

Apathetic Arbiter says:
so, yeah, ideally, you'll want to head back toward Peach's Castle.

King Coral says:
"Y'know, guys"
"Something just hit me,"

Mister Dragon says:
I pick up Nick by the head while he's still speaking.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
ACK SHIT
hi

King Coral says:
"I just kinda feel like we should go to Peach's Castle."

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"Why?"

King Coral says:
"Oh fuck dammit dragon"
"I donno"

Mister Dragon says:
I get down for Levity to get on my back.

King Coral says:
"I just kinda feel like it"

Apathetic Arbiter says:
Peasley told you that you have to go that way to get to the Beanbean Kingdom.
He told you that you have to go on foot because there are no Warp Pipes.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
I get on Dragon's back

Mister Dragon says:
I take everyone to Peach's Castle!

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
mhmhmhmhm

Mister Dragon says:
Wooo!  Dragon ride!

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
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"ONE, TWO, THREE, FOUR"

Mister Dragon says:
It's like we're . . . 
DRAGON FORCE

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"TELL ME THAT YOU LOVE ME MORE"
"SWEET LIPS, LONG NIGHTS"

Mister Dragon says:
(That was very out of character of me, by teh way.)

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"THAT WAS WHAT MY YOUTH WAS FOR"

Apathetic Arbiter says:
So, Levity and Nick ride Mister Dragon through town, back to Peach's Castle
Levity seems to be singing on the way
erm, you're trying to get to Shooting Star Summit
which is just northeast of the castle.

King Coral says:
"Woah, guys,"
"Something is telling me to go northeast!"
"Who has a compass?"

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"WAIT"

Apathetic Arbiter says:
There's a pathway
erm, and it's the only one

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"NORTHEAST IS WHERE STEFAN IS FOUND IN THE GRANN D$ESERT IN FE9"
"THAT'S MY DIRECTION"
"FUCK EVERYONE ELSE"

Mister Dragon says:
I suddenly change direction and follow the path!

Apathetic Arbiter says:
Some way along the path, a sign indiactes "Shooting Star Summit ->"
so now you know you're going the right way
(I guess Mister Dragon can sense the magnetic poles like pigeons, and he took the path when 
Nick said to go northeast)

so, now I'll slow down.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"NORTHEAST IS THE BEST DIRECTION"

King Coral says:

Nick just has

Apathetic Arbiter says:
As you go along the path

King Coral says:
SUCH INGENUOITY

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"OLD TEEAGE HOPES ARE LYING AT YOUR DOO-OOR"

King Coral says:
(i spelled that poorly)

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"LEFT YOU WITH NOTHING"
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Apathetic Arbiter says:
erm, at first the path is cobblestone, but then it fades into dirt
with grass along the sides
you notice a fine purple sand amongst the grass
and the farther you go, the thicker the purple sand becomes

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"AND THEY WANT SOME MOOORE"

Apathetic Arbiter says:
until the ground is purple, and the grass is not growing.
You can see a purple mountain in front of you

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"OOOOOH OH OH, YOU'RE CHANGING YOUR HEART"

Apathetic Arbiter says:
it's not that big, really

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"OOOOOH OH OH, YOU KNOW WHO YOU ARE"

Apathetic Arbiter says:
but yeah, it's covered in this purple dust.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"One, two, three, four, five, six, nine and ten"
"Money can't buy you back the love that you had theeen~"

Mister Dragon says:
I snort.  What does it smell like?
Erm, the dust?

Apathetic Arbiter says:
Well, it doesn't smell like any normal substance
it has its own distinct smell
it's a nice smell, though

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"It's drugs"
"You guys"

Apathetic Arbiter says:
but human noses are not sensitive enough for it

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"IT'S DRUGS"
"So, if I'm a shadow, I'm technically not a human, right?"

Apathetic Arbiter says:
as you continue toward the mountain, you notice that star-shaped meteors are falling in 
its vicinity.

They're small
and they're not falling all that fast
so, they're not really dangerous
but one lands near you, and you see that, although it's yellow, when it hits the ground, it 
shatters and turns into the purple dust.

So, it's stardust.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"You didn't answer my question, narrator"

Apathetic Arbiter says:
Well, I dunno
she's your character

Mister Dragon says:
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I think about eating some and realize that stars only do nuclear fusion.

Apathetic Arbiter says:
those are the kinds of things you should come up with in character creation

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
I thought like
since it's your RPG and all
<__________<

Apathetic Arbiter says:
Well

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
I dunno if that would be 'cheating'
but whatever

Apathetic Arbiter says:
um

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
like when she IS a shadow she's technically not human

King Coral says:
Nick looks about absent mindedly and doesn't not really think much of the purple stuff on the ground.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
I dunno don't listen to me lol
I'm um
yeah
I don't want tomorrow to come

Apathetic Arbiter says:
Well, the longer we play, the longer tomorrow will be held off!
I assume Mister Dragon also has some kind of sensory organ for detecting radioactive 
materials?

Mister Dragon says:
Oh, erm, I just thought of him as eating stuff and hoping it's radioactive
or having prior knowledge of radioactive materials to be able to know what's 
a fuel rod and what's a control rod if he did something like stole from a 
power plant 

Apathetic Arbiter says:
Okay.
Well, we'll do a power plant later, then.
Here comes the actual stuff!

Mister Dragon says:
(Oh, I know, like, as a shadow, Levity takes in all sorts of particles, 
which means that she actually has an even better sense of smell as a 
shadow than an animal, but she's vulnerable to gas based attacks that 
don't have a particular target?)

(But out of shadow form she takes in chemicals like a normal human.)

Apathetic Arbiter says:
You come to a gray wall, which looks like the Great Wall of China in that you can't see where 
it ends on either side. It's surrounding Shooting Star Summit, but there's a gate where 
the wall collides with the path you're on.

Erm, not a gate, but really just a gap
the gap, however, is filled with dead trees.

Mister Dragon says:
Any guards or anything?

Apathetic Arbiter says:
There are no living beings that you can see.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
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Yeah, Hegel, that actually makes sense
I like that

Mister Dragon says:

(It's so much easier just being a player and only having to think when I 
feel like it :3)

(as opposed to Lewot who has to set the stage)

Apathetic Arbiter says:
So, like, you're in front of the pile of dead trees.
Anybody do anything?

Mister Dragon says:
Erm, I let everyone down and I hold out the lighter for someone to take.
I'll try burning it down :3

Apathetic Arbiter says:
Okay.
Who holds the lighter for Mister Dragon?

Mister Dragon says:
(lawlberb while I urinate)

Apathetic Arbiter says:
(Also, Bizz, I can incorporate that gas idea if you like.)

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
oh shit
dad calling
brb sorry

Apathetic Arbiter says:
Oh, okay.
Game Paused

King Coral says:
We can go into the gate?

Apathetic Arbiter says:
Erm, the gate is filled with dead trees.

Mister Dragon says:
(/lawlberb)

Apathetic Arbiter says:
You could try climbing over them
but Mister Dragon is holding out his lighter

Mister Dragon says:
I jump up and down with the lighter, then thrust it in Nick's face.

King Coral says:
I assumed we were going to encounter uhh
Those dudes y'know
The turtle dudes
With jump ropes

Apathetic Arbiter says:
Oh, no

King Coral says:
"Yeah you do that bruh!"

Apathetic Arbiter says:
you're not that far yet
this is still in the Mushroom Kingdom
so yeah, Nick holds the lighter.

Mister Dragon says:
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(BK, you're supposed to turn on the lighter in front of my mouth so that I 
can breath fire.)

(So that I can burn the trees.)
(Because, like, I can't exactly fit through them.)

King Coral says:
oh
OH

Apathetic Arbiter says:
Mister Dragon breathes out fissed hydrogen and oxygen, so if he breathes ON fire, he can 
fuel it.

But he can't create fire.

King Coral says:
so yeah uhh
i guess i do that y'know!

Apathetic Arbiter says:
Erm, I'll take this moment to note that some of the falling yellow star-shaped rocks do not 
shatter into stardust when they fall, but get stuck in the ground.

Okay, Nick turns on the lighter.
And Mister Dragon exhales toward the logs?

Mister Dragon says:
Yeah.

Apathetic Arbiter says:
Okay!
The trees catch fire.
They're very dry, so they burn quickly.

Mister Dragon says:
Also, can we go back and look at one of the non-shattered stars?

Apathetic Arbiter says:
Well, yeah, there's probably one nearby
you can look at them
they're shiny
but they don't appear to have any special powers.
They're basically just rocks of a sort.
They're composed of some special material, but it doesn't really do anything as far as you 
can see.

Mister Dragon says:
Erm, so what's on the other side of the wall?

Apathetic Arbiter says:
Alright, the brush burns into ash
and you guys go through the gateway.
The path, through the gateway, starts going uphill. You're on the mountain proper now.
There are lots of purple boulders around.
On the reverse side of the wall, there's a sign.

King Coral says:
yeah
we go and read it

Apathetic Arbiter says:
Erm, let's wait for Bizz to come back before going too far.
The sign
says
"Dried timber has a curious habit of accumulating in this gateway. If you find your way 
blocked and lack a source of fire, you can always try rubbing two of the sticks together.
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~Shooting Star Brush Committee"
You guys took the easier route 

Mister Dragon says:

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
SHIT
OKAY BACK

Apathetic Arbiter says:
Okay <3
Now!

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
ugh I hate it when like he's like "you're not talking"

King Coral says:
http://www.youtube.com/watch?v=eNzjySGRqmY

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
and like my attention span dkjsdkhsadhsakjdh

Apathetic Arbiter says:
You guys continue along the pathway
but, now, I'm thinking of the scene from Star Wars
where R2D2 is alone in the desert, and you see the Jawas running around behind the rocks
you guys see movement behind boulders
but you can't make out what it is

King Coral says:
!!
squirrels?

Mister Dragon says:
I give them the middle claw finger thingy.

Apathetic Arbiter says:
suddenly, something shoots into the sky from behind a boulder

King Coral says:
"OH FUCK"

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Ugh guys

Apathetic Arbiter says:
it does the thing where it goes in front of the sun, so you can't see what it is

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
give me a minute to catch up
I'm confused

King Coral says:
!!

Apathetic Arbiter says:
Okay.
We'll pause with that statement 

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
I notice how you paused the game for Hegel, but not for me

Apathetic Arbiter says:
Um
Bizz, I'm sorry if things seem that way
but I just say things
well, and I knew the phone call would take a long time
but you can catch up now
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~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
yeah yeah

Mister Dragon says:
(He did actually pause it when he realized that I was pushing things.)

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Oh, I see it now

Apathetic Arbiter says:
I'm sorry 
Really, you guys, the point of this is having fun. If I'm not accomplishing that, then it's my 
duty to stop.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Okay
I'm caught up

Apathetic Arbiter says:
Well, I'm sorry.
But okay.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
You';re fine

Mister Dragon says:
I'm enjoying it, keep on going   See this?  This is my happy dragon scowl , 
because dragons don't really smile 

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
I'm scared about tomorrow
blahblahblah

Mister Dragon says:
*glomp*

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
sorry if I act it

Apathetic Arbiter says:
The mysterious object falls on Mister Dragon and makes a first strike with a Knife, 
initiating battle mode!

It's a Bandit.

King Coral says:
"Oh"

Apathetic Arbiter says:
Two more Bandits scurry out from behind the same boulder

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"BAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAANDITS"

King Coral says:
"That is not a squirrel at all"

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
HAHAHAHAHAHAHAHAHAHA

Apathetic Arbiter says:
and two more come out from behind other boulders
five in all

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
IT'S THE YOSHI VS. BANDIT CLANS FROM EPICMAFIA

Mister Dragon says:
Rythm Bandits by Junior Senior?

Apathetic Arbiter says:
the one with the Knife seems to be the leader.
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~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
YOU NEED TO MAKE A YOSHI VS. BANDIT WAR
I love Junior Senior

King Coral says:
"Mafia?"
"This is the mafia?"

Apathetic Arbiter says:
http://www.mariowiki.com/images/a/a6/Bandit.PNG

King Coral says:
"Oh fuck dude we're gonna be sleeping with the fishes!"

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"THIS IS THE MAFIA"
"THEY'RE THE MAFIA GUYS"

Apathetic Arbiter says:
So like, the first strike did 1 damage 2 times.
Let me get the battle stats up.

King Coral says:
Nick decides to straight DECK the leader for trying to shank his bro DRAGON BRO

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"THIS IS THE MAAAFIYYYYAAAAAAAAAAAAAAAAA"

Mister Dragon says:
Should I try PK Starstorm, or should I wait and find out what these guys are 
like and toy with them? 

Apathetic Arbiter says:
Nicole ~ HP 15/15, VP 10/10, MP 5/5, Status: Normal
Levity ~ HP 15/15, VP 10/10, MP 5/5, Status: Normal
Dragon ~ HP 8/10, VP 15/15, MP 5/5, Status: Normal

vs.

Bandit (Knife) ~ ???
Bandit B ~ ???
Bandit C ~ ???
Bandit D ~ ???
Bandit E ~ ???

You know what, if your status is normal, I'll just not put anything 

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
KILL AAAAAAAAAAAAALLL OF THEM

Apathetic Arbiter says:
So anyway, the Bandit made the first strike, but now it's the Player Phase.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Levity should have been a Bandit a long time ago
plot twist
nah
the puppy is running back and forth
for no reason

Mister Dragon says:
I claw at the bandit who's ontop of me!
(Bizz, you have a doggy?)

Apathetic Arbiter says:
Alright, Bandit (Knife) takes 1 damage.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
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(Yeah, as of early January)
(Her name is Sophia)

Mister Dragon says:
(Awwww.)

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
(Brb, I'm going to try to sign into Skype and my computer might lag a little)

Mister Dragon says:
Wait, no, make your move first!

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
huh
I can't read your thing

King Coral says:
(you guys got my command, right?)

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
holg on
fsjdfsd
fsd
f
sdf
sd
dsf
sd
I'm shoving the messages up
DON'T SAY ANYTHING
oh
okay
I will
regular attack Bandit B

Apathetic Arbiter says:
Okay, so wait, BK, do you attack with your rake?
Bandit B takes 1 damage 2 times from Levity's Knife.

King Coral says:
yeah
DECK HIM wit a RAKE

Apathetic Arbiter says:
Okay.
The leader takes 2 damage from the Plastic Rake
he's still standing.
Enemy Phase.

King Coral says:
UH OH. . .

Apathetic Arbiter says:
Bandit (Knife) "Heh, these guys are easy pickings. Here it comes!"
He attacks Nick with his Knife, doing 2 damage 2 times.

King Coral says:
oh god they're gonna PICK ON US
also ow

Apathetic Arbiter says:
Bandit B "Let's see if they have any swag."

King Coral says:
(eheheh)

Apathetic Arbiter says:
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Bandit B rams into Levity for 2 damage
(erm, let me go get a coin to flip )

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"Fuck you"

Apathetic Arbiter says:
Tails
he does not steal anything.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"HAH"
"FUCK YOU"

Apathetic Arbiter says:
Bandit C "Heh heh heh... Good thing I swiped this off that Peasley chump, huh, guys?"
He equips a Wyrmslayer.

King Coral says:

waddafuck

Apathetic Arbiter says:
He attacks Mister Dragon with it.

King Coral says:
"WRONG GAME BRUH"

Mister Dragon says:
Why didn't I try PK Starstorm?

Apathetic Arbiter says:
Mister Dragon takes...
6 damage, I think. Let me check.
Yeah.

Mister Dragon says:
(In FE7, what it does precisely is it does +7 damage versus wyvern riders.)

Apathetic Arbiter says:
Bandit D attacks Levity as well.
for 2 damage
he steals the Honey Shroom.
Finally, Bandit E uses a Fire Flower on himself. He becomes a Fire Bandit.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
lag
lag
lahsd;asd
asd
asd
lag

Mister Dragon says:
Um . . . Mister Dragon tries PK Starstorm!
Yeah!

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"HEY"
"THAT WAS MINE"
"THAT WAS MINE YOU BITCH"
wait, can levity try stealing it back

Apathetic Arbiter says:
Nik ~ HP 11/15, VP 10/10, MP 5/5
Levity ~ HP 11/15, VP 10/10, MP 5/5
Dragon ~ HP 2/10, VP 15/15, MP 5/5
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vs.

Bandit (Knife) ~ ???
Bandit B ~ ???
Bandit (Wyrmslayer) ~ ???
Bandit D ~ ???
Fire Bandit ~ ???

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
CAN SHE

Apathetic Arbiter says:
Yeah, you can steal it back.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
YES
I WANT IT BACK

Mister Dragon says:
I'll let Levity do that first.

Apathetic Arbiter says:
But, like, if you kill them, you'll get all their items.

Mister Dragon says:
Oh, ah, wait, so nevermind, then!

Apathetic Arbiter says:
And your steal doesn't do any damage.

King Coral says:
I kinda wanna tattle
But I feel we should heal Hegel?

Mister Dragon says:
Bizz, can you have Levity heal me? :3
I am a pained, bleeding dragon!

King Coral says:
Hegel can do dat STARSTORM AY

Mister Dragon says:
I'm like the boy in Spirited Away after I got attacked by paper cutout dolls
there's massive amounts of blood everywhere that I totally did not expect in 
that movie!

That was like, a shitload bloodier than anything in Princess Mononoke!

King Coral says:
I love the taste of young boys' blood

Mister Dragon says:
Erm, yeah, I put my head down on the ground, cover my face with my foreclaws 
to concentrate, and try PK Starstorm!

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Uh
I could
If you want but I want my shroom back before he runs away
with it

Apathetic Arbiter says:
Right, I forgot they run away 
Well, I was thinking of them as being kind of a team, so how about they won't run this time.

Mister Dragon says:
I was kinda guessing they did but I value my getting healed more than the 
honey shroom whose recipe _I_ knew!

Apathetic Arbiter says:
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So wait, did Nick do something?

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
k
I'll heal
with something
but what?

Apathetic Arbiter says:
 1) Teehee Blend
 2) Snow Bunny
 3)
 4) Mushroom
 5) Pizza Slice
 6) Iced Tea
 7) Grandma Tahovski's Scones
 8) VOLCANO BAKEMEAT
 9) Jammin' Jelly
10)

King Coral says:
I'll TATTLE on dem janks!

Apathetic Arbiter says:
Alright, first Nick uses Tattle
he determines that Bandits have 5 HP and 10 VP, and no MP
they have 2 Attack Power, 0 Defense Power, and 1 Brain Power

King Coral says:
"I done SNITCHED"

Mister Dragon says:
(Bizz, use the Mushroom, since the Pizza Slice is too powerful.)

King Coral says:
"Now I'mma get STITCHED"

Mister Dragon says:
(Erm, so it would be a waste.)

Apathetic Arbiter says:
and their ram attack has a 50% chance of stealing an item
Bandit (Knife) ~ HP: 2/5, VP: 10/10
Bandit B ~ HP: 3/5, VP: 9/10
Bandit (Wyrmslayer) ~ HP: 5/5, VP: 10/10
Bandit D ~ HP: 5/5, VP: 9/10
Fire Bandit ~ FHP: 5/5, HP: 5/5, VP: 10/10

Mister Dragon says:
(Oh, erm, and since I don't see any tactical disadvantage in using Starstorm 
right now, can I use it right now and get rid of Bandits A and B?)

Apathetic Arbiter says:
Yeah.
Mister Dragon pulls star-rocks from the sky with his brain, striking all Bandits!
A and B go down.

Mister Dragon says:
And then either Levity or Nick can finish off the Wyrmslayer wielder in one 
strike

and then Levity can steal back the shroom from D

Apathetic Arbiter says:
Bandit (Knife) ~ HP: 0/5, VP: 10/10
Bandit B ~ HP: 0/5, VP: 9/10
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Bandit (Wyrmslayer) ~ HP: 2/5, VP: 10/10
Bandit D ~ HP: 2/5, VP: 9/10
Fire Bandit ~ FHP: 2/5, HP: 5/5, VP: 10/10

King Coral says:
wait
didn't i already use my turn?

Mister Dragon says:
although, wait, it would only take attacks from two of them to finish me 
off, anyways, so maybe I should be healed 

Apathetic Arbiter says:
Nick used Tattle this turn, yeah

Mister Dragon says:
Oh, right.
So, yeah, Levity, gimme a mushroom!
Wait, no, with a mushroom, the remaining three bandits can still kill me
I would need a pizza slice to assure safety . . . 
Erm, if I go down, how would I be revived without my VimUp?

King Coral says:
it is unlikely all three would hit you tho

Apathetic Arbiter says:
In the field, any healing item can revive. So, if you win, it's not a problem.

King Coral says:
its a game a CHANCE bruh!!

Mister Dragon says:
Oh, oh, good.
Yeah, Levity, attack the one wielding the Wyrmslayer!
Wait, no, attack D, who's carrying the Honey Shroom!
(You can finish him with a single double-strike.)
D is carrying the Honey Shroom, right?

Apathetic Arbiter says:
Yeah.

Mister Dragon says:
(If I go down, Nick and Levity very likely won't, and they'll be able to 
each take down one of the two remaining bandits after D goes down.)

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
shit
shiiiiiiiit
I lagged
HARD

Apathetic Arbiter says:
Oh, oh
we'll pause for you <3

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
no
I'm here

Apathetic Arbiter says:
Well, to catch up, I mean?
Nick ~ HP 11/15, VP 10/10, MP 5/5
Levity ~ HP 11/15, VP 10/10, MP 5/5
Dragon ~ HP 2/10, VP 11/15, MP 5/5

vs.
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Bandit (Knife) ~ HP: 0/5, VP: 10/10
Bandit B ~ HP: 0/5, VP: 9/10
Bandit (Wyrmslayer) ~ HP: 2/5, VP: 10/10
Bandit D ~ HP: 2/5, VP: 9/10
Fire Bandit ~ FHP: 2/5, HP: 5/5, VP: 10/10

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
oh
yeah

Apathetic Arbiter says:
So um, it's your turn.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Okay, so
What should I do?
Suggestions?

Apathetic Arbiter says:
Probably kill one of them.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
k
Which on
e

Mister Dragon says:
Kill D

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
okay
I will

Mister Dragon says:
The one carrying the shroom

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
do that

Apathetic Arbiter says:
Levity kills Bandit D with her Knife!
Bandit (Wyrmslayer) and Fire Bandit remain.
Enemy Phase
I guess the Wyrmslayer one kills Mister Dragon (though Fire is also good against him)
so then the Fire Bandit attacks Levity for revenge.
It does 3 damage due to the Fire Flower's bonus power.
(Fire isn't good against Levity, but the Fire Flower causes 1 extra damage.)

King Coral says:
That was all of 'um?

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
waaah

Mister Dragon says:
(Does your game have negative HP, or does one get healed up from zero?)

Apathetic Arbiter says:
Erm, also, I guess he was still using his stealing attack, so
(no negative HP)
Tails
nothing is stolen.
Player Phase

Mister Dragon says:
Finish them off while I pee.

King Coral says:

27



Aw'ight
Its time to RAKE A CAKE
And by a cake

Mister Dragon says:
I guess in the game Mister Dragon pees himself while unconscious and 
bleeding.

King Coral says:
I of course mean the dude with the wyrmslayer!

Apathetic Arbiter says:
Nick ~ HP 11/15, VP 10/10, MP 5/5
Levity ~ HP 11/15, VP 10/10, MP 5/5
Dragon ~ HP 0/10, VP 11/15, MP 5/5

vs.

Bandit (Wyrmslayer) ~ HP: 2/5, VP: 10/10
Fire Bandit ~ FHP: 2/5, HP: 5/5, VP: 9/10

Okay
Wyrmslayer guy dies from Nick's rake attack.

King Coral says:
WOOOOO

Apathetic Arbiter says:
Nick ~ HP 11/15, VP 10/10, MP 5/5
Levity ~ HP 11/15, VP 10/10, MP 5/5
Dragon ~ HP 0/10, VP 11/15, MP 5/5

vs.
Fire Bandit ~ FHP: 2/5, HP: 5/5, VP: 9/10

Levity?
Note that the Fire Flower has given him 5 Fire HP, so if you attack, he won't die, he'll just 
be returned to his normal, non-Fire form.

King Coral says:
dammit

Apathetic Arbiter says:
Wait, I didn't do the damage to Levity

King Coral says:
bandits got TRICKS up they SLEEVES

Apathetic Arbiter says:
Nick ~ HP 11/15, VP 10/10, MP 5/5
Levity ~ HP 8/15, VP 10/10, MP 5/5
Dragon ~ HP 0/10, VP 11/15, MP 5/5

vs.

Fire Bandit ~ FHP: 2/5, HP: 5/5, VP: 9/10

Mister Dragon says:
(So that'll be an entire three attacks over two rounds before he dies.  
There is a zero percent trance of him finishing anyone off (he'll only get 
one more attack), so the only question is whether or not he steals 
something and from whom.)

Apathetic Arbiter says:
Levity could Time Freeze him.
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King Coral says:
Levity could
Act.

Apathetic Arbiter says:
Or he could run away now that he's alone 

Mister Dragon says:
Oh, hmmm, yeah, and we'll lose the experience.
I did not think of that! (I agree with the Arbiter's time freeze stratagem!)

Apathetic Arbiter says:
Just from him, though. You'll get the other four.
You'd also lose any other items that he had, but he only had the Fire Flower, and has not 
stolen anything.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
oh fuck I lagged again
like
really hard
oh my god
it lags when I type

Apathetic Arbiter says:
It's okay, I suspected that

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
sorry

Mister Dragon says:
So time freeze, which will use up some VP but assure that the last guy 
doesn't run away, or attack which will give him a chance to run away.

(Stop lagging, damnit )
(And I will continue to mispell it as damnit until you kill or time freeze 
the damn son of a bitch!)

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
time freeze is nice

Apathetic Arbiter says:
Okay
Levity uses Tempo Pausa!
That'll freeze him for long enough for you guys to kill him without taking any damage
so, we'll just go ahead and end it.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
okay

Apathetic Arbiter says:
Okay, so victory for the players
you get all the items that the Bandits had!
The Knife and Wyrmslayer
and the stolen Honey Shroom

Mister Dragon says:
(Also, I eat an egg.)

Apathetic Arbiter says:
and... a carboard box.

Mister Dragon says:
(Erm, my own fried egg.)
Mysterious!

Apathetic Arbiter says:
Mister Dragon is fed a Fried Egg, healing him to his full 10 HP.

King Coral says:
I think
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Mr. Dragon should use the wyrmslayer
For max irony

Apathetic Arbiter says:
It's a C-level sword, so none of you can wield it yet.

Mister Dragon says:
Like Nick, I'm also skilled in lances, not swords 
(So that I can use an umbrella, also for maximum irony because I'm already 
water immune.)

King Coral says:

Apathetic Arbiter says:
The Knife is the same as the one Levity already has, so she can use that.

King Coral says:
Should we end it there?

Apathetic Arbiter says:
Well, open the box first.

King Coral says:
oh
Nick opens the box!

Apathetic Arbiter says:
The box contains 100 Beanbean Coins and a Parasol!

Mister Dragon says:
No, no, we need to BE ON A BOAT

King Coral says:
!!

Apathetic Arbiter says:
And a note from Prince Peasley:

Mister Dragon says:
and then we need to take the box to a LONELY ISLAND
and then it'll be a dick in a box!
(And then Nick will JIZZ IN HIS PANTS)

Apathetic Arbiter says:
"Dear adventurers,
These funds may come in handy when you arrive in my land. You might like this umbrella, as 
well."

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
okay
lagging is done

Mister Dragon says:
I stop thinking of silly references to human semi-obscure culture and snort 
and growl with glee as I pick up the umbrella

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"glee"

Mister Dragon says:
and I dance like Mary Poppins and fall over and decide it's a bad idea.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
"I don't even watch that"

Apathetic Arbiter says:
So like, the idea is that the Bandits robbed Peasley when he came through, and that's where 
they got the box and the Wyrmslayer.

Who takes the 100 Beanbean Coins?

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
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"How many referneces can YOU make in an hour?~"
me
mememmeme

Apathetic Arbiter says:
Levity grabs the money.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
also what happened to the shroom

Apathetic Arbiter says:
You got it back.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
yay

Apathetic Arbiter says:
I assume Mister Dragon equips the Parasol in favor of the Lighter?

Mister Dragon says:
Yes 
Wait, the parasol is attack*2?

Apathetic Arbiter says:
Yeah.
Same as the Plastic Rake.
But with its weather effects.
Nick ~ HP 11/15, VP 10/10, MP 5/5
Levity ~ HP 8/15, VP 6/10, MP 5/5
Dragon ~ HP 10/10, VP 11/15, MP 5/5

Does anyone eat any more food?>

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Do I really need any?
FUCKING LAG
OKAY DONE
DONE
NO MORE
QUIT CLOSING THE WINDOW

Apathetic Arbiter says:
Levity could eat the Honey Shroom, since she has both HP and VP missing
but it's up to you
you won't have another battle until after several field puzzles
but there's no Inn or Heal Block in between.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
Hmm
I guess I could just do that

Apathetic Arbiter says:
Levity eats the Honey Shroom!
It's very tasty.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
yay

Apathetic Arbiter says:
She's up to 13/15 HP and full VP.
Alright, I guess we can end here, unless anyone else eats something.

Mister Dragon says:
I give her an egg from my inventory.
Erm, so that we don't have to use up the pizza slice.

Apathetic Arbiter says:
Okay.
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Levity's points are all maxed.

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
yay

Mister Dragon says:
Erm, not to eat, no
I mean, just to keep in her inventory.
(That's a waste of an entire 10HP by using that on her!)

Apathetic Arbiter says:
Oh, oh.
Yeah.
Okay.

Mister Dragon says:
(If she wanted to max out, she'd be better off eating the normal mushroom.
)

Apathetic Arbiter says:
Right, yeah.
Okay.
Well, that may have been a bumpy session, but we got a lot accomplished!

King Coral says:
!!

Apathetic Arbiter says:
I'm happy.

King Coral says:
yes
i like umm

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
my mom hates me
she wants me to go upstairs

Apathetic Arbiter says:
Well

King Coral says:
strategizing battles

Apathetic Arbiter says:
do you want me to call?

~°∆°[Levi-tah]-- "I'm ever so clever!" says:
sorry
um
in a minute
I have to MSN
I don't have my sister's phone
wait until I can call

Apathetic Arbiter says:
Okay.

Mister Dragon says:
BK, are you saying that battles in my RPG aren't strategizing? 
Or wait, no, strategizing is a verb.

King Coral says:

Apathetic Arbiter says:
Well, Paper Mario is easier to think about
as in like
you know that you will hit and how much damage you will do
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in yours, there's strategy in picking your attacks
but there's also accuracy rolls and damage rolls.

Mister Dragon says:
And I guess the other problem is there's no way to tell how effective 
something will be against which enemy until you've tried everything 
repeatedly . . . 

King Coral says:

Mister Dragon says:
and I guess that works in a videogame, but not in my game where I give you 
each enemy only once.

King Coral says:
And we ususally don't really have the time for that

Apathetic Arbiter says:
Well, that's the same in mine, except like, BK has played Paper Mario

Mister Dragon says:
But like, I mean, with Tattle

Apathetic Arbiter says:
Oh, right, yeah.

King Coral says:
So we just sit there wondering why the fuck we can't do any damage.

Apathetic Arbiter says:
Tattle is sweet.

King Coral says:
I am

Mister Dragon says:
I should probably put something like that into my game.

King Coral says:
The Tattler B^ )

Apathetic Arbiter says:
I also gave several NPCs Tattle.

King Coral says:
Give us
BLACK MISSION GOGGLES
cuz y'know
that's a man man song
not even a good one but
we can SEE WEAKNESS with them!!

Apathetic Arbiter says:
Wait, so I have to save the session.
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